
Per crear la prova, des de l’espai Bancs d’elements, seleccionarem aquell del quan volem
incorporar preguntes. (4)
En aquest espai trobem tots els bancs de l’assignatura o els compartits amb l’usuari. A cada
banc es visualitzen dades com la data de creació, actualització o el nombre de preguntes que
inclou. (4)
Un cop seleccionat el banc que es vol fer servir, cal clicar a l’opció “+ Tot / aleatori" per afegir
les preguntes a la prova. (5)
Fent clic a l’icona de la creu tancarem el menú dels bancs per poder continuar amb la
configuració de les preguntes afegides. (6)
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Creació i configuració de les Proves Finals

Avaluació Digital

Consulta els passos que cal seguir per crear i configurar les Proves Finals a Canvas
amb l’eina de New Quizzes així com la incorporació de preguntes a partir dels
bancs d’elements. 

Instruccions de la Prova Final2

A l’apartat “Instruccions” es recull informació general sobre diferents aspectes de la
supervisió en línia. Aquesta informació no es pot modificar ni eliminar. (1)
A la part inferior d’aquest apartat es troba l’espai “Indicacions especifiques per aquesta prova
final”, on el professorat ha d’indicar:

 la durada de la prova(2)
els elements permesos escollits a l’enquesta de filtres (p.ex: Calculadora Canvas, paper I
boli, es permet consultar un recurs concret, etc.)(2)
indicacions docents (p. ex. les respostes incorrectes descompten 0,25 punts). (2)

A partir d’aquest moment ja podem começar a crear la prova. Per fer-ho, cal clicar a l’opció
“Bancs d’elements”. (3)

Elaboració de la prova a partir dels bancs d’elements3
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Configuració de les preguntes 4

En aquest moment, el total de preguntes del banc s’han afegit al qüestionari i s’ha de
seleccionar la quantitat que es vol que aparegui a la prova. (7)
Clicant sobre el llapis es depleguen les opcions de configuració que permetran indicar el
nombre de preguntes i la puntuació. (8)

En aquest menú s’ha de marcar l’opció “Preguntes seleccionades aleatòriament”.  (9)
A continuació cal indicar el nombre de preguntes d’aquest banc que hi haurà a la prova i la
puntuació que tindrà cadascuna. (10)

Per inserir preguntes d’altres bancs, fins a tenir la prova totalment completa,
s’han de repetir els passos anteriors tants cops com bancs diferents es vulguin fer
servir.

Configuració de la prova5
Un cop creada la prova cal indicar la durada de la mateixa. Per aquesta acció s’ha d’accedir al
menú superior “Configuració”. (11)
En aquest espai hi ha un conjunt d’opcions que apareixen marcades per detecte. Les opciones
que estan desactivades s’han de mantenir així i no es poden modificar.
En el cas de les opcions que estan activades per defecte es pot modificar en els següents
casos: 

Límit de temps: S’ha d’omplir obligatòriament indicant el temps que durarà la prova.
(12)
Permet la calculadora: amb aquesta opció activa, durant la prova, i a la part superior de
la pantalla apareix una icona que permet els estudiants activar-la. Si no es vol que facin
ús de la mateixa es pot desactivar. (13)
Amaga els resultats als estudiants: aquesta opció és important no desactivar-la. En cas
de fer-ho, el estudiants, al finalizar la prova podran accedir a les preguntes i respostes
que han fet. (14)
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Desactivar l’opció “Amaga el resultats als estudiants” permetrà als
estudiants visualitzar la prova que han fet.

Accedim a l’espai de Proves Finals1
Per crear la Prova Final cal fer-ho des de l’aula d’edició corresponent a cada assignatura. Cal
tenir en compte que no és l’aula on s’ha fet la docència durant el semestre.
 A l’aula de Prova Final es pot accedir des de l’espai Assignatures (A). Allà es troben l’aula
d’edició i les corresponents de docència. La prova s’ha de fer a l’aula d’edició. (A)
Un cop a l’espai de Prova final s’ha de clicar a Proves al menú lateral. (B)
Accedim a un espai on trobarem 3 proves dissenyades: l’activitat de simulació, la renúncia a
la prova final i la prova final que és a la que s’ha d’accedir (C). 
Fent clic en els tres punts de la dreta es pot seleccionar l’opció Compilació (en castellà Crear i
en Anglès Build) (D)
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